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         Αθήνα, 10/01/2025 
 
Της:  Ασημακοπούλου Σοφίας – Χάιδως, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 
 
ΘΕΜΑ:  
 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Τα μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 1ου Λυκείου Νέας Ιωνίας, με το από 

17/12/2024 έγγραφό τους προς τον Δήμαρχο Νέας Ιωνίας, ζητούν να ενημερωθούν 

σχετικά με τα σοβαρά ζητήματα ασφάλειας των κτηριακών εγκαταστάσεων του σχολείου. 

Στο έγγραφο αναφέρεται ότι το κτήριο, είναι πρόσφατα ενεργειακά αναβαθμισμένο, αλλά 

η Διευθύντρια της σχολικής μονάδας, αρνήθηκε να παραλάβει τα έργα που περατώνονται 

στο σχολικό συγκρότημα ευθύνης της. Αυτό αυξάνει τα ερωτήματα αλλά και την ανησυχία, 

του Συλλόγου Γονέων για τα έργα που έγιναν στο σχολείο, καθώς περιμένουν και την 

σχετική έκθεση, των ελεγκτών μηχανικών που επισκέφθηκαν το σχολείο, η οποία αφορά 

στον έλεγχο της στατικότητας των κτηριακών εγκαταστάσεων του σχολείου. 

 

Επίσης, σύμφωνα με απάντηση της Περιφέρειας Αττικής σε σχετικό ερώτημα, το 

συγκεκριμένο σχολείο ανήκει στην λίστα των σχολείων που έχουν χτιστεί πάνω σε ρέματα 

και συγκεκριμένα είναι χτισμένο πάνω στη κοίτη του ποταμού Ποδονίφτη. Ενδεικτικά 

αναφέρουν κάποιες κακοτεχνίες του σχολείου όπως: οι αίθουσες διδασκαλίας που 

γεμίζουν νερά όταν βρέχει, επίσης νερά τρέχουν στον στεγαζόμενο περιμετρικό χώρο των 

ορόφων, με αποτέλεσμα να βρέχονται οι μαθητές την ώρα του μαθήματος και αφετέρου 

να κινδυνεύουν από πτώσεις, όταν διέρχονται στους διαδρόμους.  Ακόμα και η αίθουσα 

των καθηγητών είχε πλημμυρίσει στο παρελθόν, ενώ έχουν καταρρεύσει και σοβάδες. 

Όπως γίνεται αντιληπτό, τα προβλήματα των κτηριακών υποδομών δημιουργούν μεγάλη 

επικινδυνότητα για την ασφάλεια των παιδιών.  

«Σοβαρά κτηριακά θέματα και προβλήματα ασφαλείας του 1ου  Λυκείου 

Νέας Ιωνίας»  
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Επισημαίνεται επίσης ότι η συντήρηση του σχολείου είναι υποτυπώδης και οι επισκευές 

οι οποίες γίνονται είναι επιφανειακές. Δεν έχει γίνει καμία ενέργεια για την προστασία των 

παιδιών από τα έντονα καιρικά φαινόμενα. Το σχολείο είναι εξεταστικό κέντρο και το 

περασμένο καλοκαίρι, λόγω των παρατεταμένων υψηλών θερμοκρασιών, κινδύνεψαν 

μαθητές και καθηγητές εξαιτίας της έλλειψης κλιματισμού. Αν και κατά καιρούς έχουν 

υπάρξει προφορικές υποσχέσεις, δεν έχει γίνει καμία ενέργεια.  Επιβάλλεται να γίνει 

αναφορά και σε πρόσφατο περιστατικό παραβίασης του σχολικού χώρου αλλά και 

εμπρησμού σε αίθουσα του σχολείου από αγνώστους, εξαιτίας της ελλιπούς περίφραξής 

του. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, και επειδή, σύμφωνα με τις σχετικές έρευνες, το σχολικό 

περιβάλλον επιδρά σημαντικά στη μάθηση και την απόδοση κατά την εκπαιδευτική 

διαδικασία, ενώ παράλληλα έχει αποδειχθεί ότι η ποιότητά του επηρεάζει και την υγεία 

των μαθητών. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

Είναι στις προθέσεις σας να παρέμβετε, ζητώντας από τον Δήμο Νέας Ιωνίας ή και από 

την Περιφέρεια Αττικής τη μεταφορά του σχολείου σε κτήριο που θα παρέχει ασφάλεια 

στις μαθήτριες, στους μαθητές και στους εκπαιδευτικούς και θα εξασφαλίζει την εύρυθμη 

λειτουργία του;  

 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 




